

16.03 СР -9
-21

17.03 ЧТ -3
-19

18.03 ПТ -3
-9

19.03 СБ +1
-10

20.03 ВС +3
-7

21.03 ПН +4
-4

22.03 ВТ -1
-4

погода
16 - 22 марта

16+

Арамильские Вести



№ 12 (1418)
16 марта 2022 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15,
второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



Победные дубли

В Арамили прошел конкурс по парикмахерскому искусству и ногтевому сервису

Данное творческое соревнование для местных мастеров проходит уже в шестой раз. В этом году его география расширилась – участие приняли представители индустрии красоты из города Екатеринбург, а также расширился перечень для возможного участия – впервые проверить свои силы и показать талант могли мастера по маникюру.

Также в рамках проведения конкурса в этот понедельник прошло сразу

несколько интересных и познавательных мастер-классов. Присутствующим рассказывали про особенности работы с материалами, делились знаниями о том, как открыть свой салон красоты и как разнообразить прическу с одной и той же длиной волос, лишь меняя способы их укладки.

Как и в прошлом году, среди конкурсантов отдельно оценивались работы юных, начинающих мастеров – так называемых «юниоров», которые

еще только обучаются будущей профессии, но уже проходят практику в специализированных салонах и могут продемонстрировать свои умения. Всего в конкурсе в этом году приняло участие 19 студентов! Это были как парикмахеры, так и маникюристки.

В номинации «Лучшая женская стрижка с укладкой» среди юниоров лучшей стала Ольга Панкова, чуть уступила ей – Мария Багрова, а замыкала «тройку лидеров» Ольга

Полушкина. Победителями в номинации «Мужская стрижка с укладкой» среди юниоров стали Юлия Романова, Анастасия Щербакова и Байназар Салиев, а лучшую «Женскую вечернюю прическу» показали Мария Мешарина, Людмила Трошкова и Сильва Аганян. Примечательно, что Юлия Романова, совсем еще юный мастер, уже второй год подряд становится победительницей – ее мужская стрижка и укладка оказалось лучшей работой

среди юниоров.

В номинации «Салонное покрытие гель-лаком» «серебро» досталось нашей арамильской девушке – Олеся Бузиной, которая работает в салоне красоты «Соло».

В номинации «Лучшая женская стрижка с укладкой» среди взрослых мастеров первое место заняла Марина Гребнева (салон красоты «Соло»), второе – Ленара Нурсубина (парикмахерская «Шарм») и Ольга Ступина (самозанятый мастер).

